

市民反映保险合同冗长繁琐半天看不懂

专家教您四招看懂保险合同

本报聊城3月26日讯(记者 王瑞超) 理财互动栏目开通一周,有市民纷纷对自身关注的保险、理财、投资问题来电咨询,其中市民肖女士提出一个问题,也是当下市民普遍关心的话题:保险合同很厚,怎么看懂呢?有捷径吗?

市民肖女士家中有两份保险产品,其中第二份是最近刚为小孩购买的教育险,从购买第一份保险产品起她便遇到一个问题——保险合同冗长繁琐,看不懂!此问题在第二份保险产品上再度重演,看到本报理财互动栏目开通,她来电咨询。

“这两份保险合同都很繁琐,页码特别多,看半天看不懂,就稀里糊涂签字生效了。总感觉不大好,想搞明白。”肖女士告诉记者,当初购买第一份保险时保险合同就没看懂,到了第二份保险遇到同样问题,她咨询亲

朋、同事发现,该问题在朋友圈较为普遍,保险合同冗长繁琐看不懂成为“通病”。

究竟如何在有限时间内快速看懂保险合同呢?对此本报特聘理财专家,水城一知名寿险公司的理财顾问称,首先要货比三家,适合自己。拿到一款产品首先看他提供的保障是否合乎自己的需求,这份保险提供的保障是否全面,你还需要投保些什么才行?或者你选择去别的保险公司看看有没有保障更全面的产品,甚至你可以通过专业机构配置保费低,保障更全面产品等,不断地做比对,然后决定购买投保公司和险种。其次,速览合同不懂随时问。在签订合同时,要仔细查看并研究保险合同书上的每一条条款,不懂的条款要随时提出。再者,是否有附加险种。有些保险公司提供的险种除了主险之外,还有附加险,因为主险

本应繁杂很多消费者容易忽略附加险。其实附加险是对主险的补充,未来说不定能发挥重大作用。最后注意免责条款不容忽视。免责条款通常是指保险公司不会保的方面,这些方面要仔细记清。避免事后,自己受的伤害属于除外责任,而得不到赔付。一般在保险合同中都会模糊表述,若消费者看不懂,不理解,一定要向业务人员咨询清楚。

近年来,因保险合同产生的纠纷比比皆是,得过且过“没看懂甚至没看合同便签字”的情况最终吃亏的是自己。有的只能诉诸法庭,虽然法律评判一般偏向弱者,但是人力物力等成本让人揪心,不如防患于未然。

本报理财师提醒广大水城市民,保险合同一旦生效,便会受到法律保护,市民最好掌握以上要点看懂保险合同。

金融理事会会员单位



聊城分行



聊城分行



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

聊城分行



齐鲁银行

QILU BANK



中国工商银行

聊城分行



新华保险

(排名不分前后)

分享投资经验、破解理财难题

金融大小事 欢迎您来电



本报聊城3月26日讯(记者 王瑞超) “2008年套进去的股票现在刚回本该不该卖?”“央行降息了,钱是存银行好还是购买其他理财产品好呢?”“今年上半年存款保险制度实行,到底怎样存款合适呢?”“可以重复购买保险产品吗?”等等与金融相关的问题均可来电、加群咨询。

本报水城金融理财互动栏目

刚一开通,便接到读者的广泛响应,他们通过线上线下进行咨询,本报金融专家将逐一进行解答。

即日起,凡与金融相关的话题均可反映至本报,本报特邀水城金融界知名行业专家全心全意为水城市民服务,破解金融难题、传播行业资讯。

理财遭遇难题方面,以购买保险产品为例,假如您在投保过程遭遇如车险理赔难、分红险红利低、中途退保吃亏、存款变保险等均可致电本报,本报帮您维权。

成功投资经验方面,您在投资基金、理财产品、债券和股票等方面取得经验,均可致电本报一

同分享您的成功故事。

金融大小事欢迎咨询,即日起本报开通线上线下报网联动方式全方位为水城百姓提供平台,来自水城十一县市的居民均可参与。

话题内容涵盖:典型投资故事、理财成功案例、投资、理财所遇难题及困境,金融知识咨询(包括银行、保险、证券、投资等)。

咨询热线:0635-8277092(限工作日)

“水城金融”QQ群:群号 413390280

微信公众号:搜索qlwbjrc或扫描下方微信即可关注齐鲁晚报·今日聊城,将反映问题进行留言。

热点聚焦 本周金融热点

◎4月1日启动车险改革。近日保监会发布车险改革方案,山东作为六个改革试点地区之一榜上有名,4月1日起,财产保险公司可以根据要求申报商业车险条款费率,消费者也将获得更多自主选择权。改革目的使风险和费率匹配。

◎汽油每升降0.18元油价重回5时代。国家发改委宣布将下调国内成品油价格,部分地区重回“5”时代。汽柴油从3月27日零点开始每吨分别下调240、230元;折合每升90号汽油降0.18元,柴油降0.20元;全国平均来看,92号降0.19元,95号降0.20元。

◎山东获批400多亿元置换债券额度。财政部近日明确,已下达1万亿元地方政府债券置换存量债务额度。省委副书记、省长郭树清称,山东省债务清理工作尚未完成,但债务总额预计约1.1万亿元,总体风险可控。在此次1万亿元的额度中,山东省获批400多亿元置换债券额度。

(王瑞超 整理)

聊城新华保险快速理赔客户21万元

2015年2月8日,当人们都沉浸在喜迎春节的氛围中,聊城孙先生却发生意外身故,家人陷入巨大悲痛之中。3月4日,家属在整理遗物时发现孙先生生前的保单,遂到聊城新华保险公司提出理赔申请。公司接到申请后当日即派出理赔人员查勘。经确认,此案在保险责任理赔范围内。3月10日,公司完成理赔身故保险金,共计21万元。

据悉,2011年9月4日,孙先生

的妻子为其购买新华保险《吉祥如意A款两全保险(分红型)》,保额10万元,若被保险人因意外身故可享受双倍保额赔付,另附加个人意外伤害保险,保额1万元,年缴保费5239元。2015年2月8日,孙先生发生意外身故。聊城新华保险理赔人员了解案情后迅速帮助被保险人家属整理理赔所需材料。3月4日,孙先生的家属到公司提出理赔申请。经审核,索赔申请材料齐全、合法、有效。3月10日,

聊城新华保险理赔客户家属保险金总计21万元。客户收到理赔款后对新华保险的理赔速度表示赞赏,同时感谢新华保险理赔人员给予的关心。

天有不测风云,人有旦夕祸福。新华保险的一张保单虽然不能避免意外的发生,却在意外发生后延续对家人的关爱,这是保险的真谛所在,也是新华人服务的宗旨。

王传洪 李凤

天弘基金披露余额宝年报 去年创造240亿元收益

宇宙级货币基金余额宝,凭借超强人气,一个季度用户数增长数千万。天弘基金在3月26日公布了余额宝——天弘增利宝货币基金的2014年年报,截至去年底,余额宝用户数已经增加到1.85亿人。去年全年,余额宝为

用户创造了240亿元收益,相当于赚了927万块苹果手表。

2014年余额宝共为用户创造了240亿元收益,余额宝上线以来累计为宝粉创收257.94亿元。截至去年年底,余额宝规模是5789.36亿元,人均持有3133元。

24只基金今年回报超50%华商占据三席

今年一季度,在两会所释放的改革利好推动下,不同主题风格的板块有序轮动,刚刚攻破3600点的沪综指在本周直逼3700点,再度刷新近七年来的新高,且形成A股历史上罕见的“九连阳”,基金行业也因此迎来了整体回报的快速飙升。根据

WIND数据统计,截至3月20日,主动偏股型基金今年以来平均业绩已接近25%,显著超越2007、2009年牛市时的同期表现。而其中,在不到四个月的时间内,收益率超过50%的主动偏股型基金就有24只,华商基金则占据了3席。

农行聊城分行荣获“全市金融工作先进单位”称号

2014年,农行聊城分行紧紧围绕市委、市政府“东融西借、跨越赶超”的战略部署,积极跟进“一区、一圈、一带”发展规划,努力深化金融改革创新,

增强金融服务功能,优化金融发展环境,不断向上级行争取更多的信贷规模,为全市经济和社会发展做出了重要贡献。3月20日,在全市2014年度总结

表彰大会上,该行被市委、市政府授予“金融工作先进单位”称号,3名员工被授予“金融工作先进个人”称号。

焦博 李睿

百大金鼎2015臻爱婚庆节注定爱你

感动一刻 喜悦一生因为爱很美

春日融融春光好,百花艳艳齐开放。春天,是一个充满爱意和美丽的季节,在这个浪漫的季节,百大金鼎应时推出“臻爱婚庆节”活动,为每一对沉浸在甜蜜浪漫中的人们奉上各种惊喜。怎么样,你准备好了吗,甜蜜的季节来啦!新娘新衣领衔爱5/

6/7折,新婚贺礼,会员卡免费送,各种低价,各种惊喜,让你意想不到。

此外,百大金鼎春季珠宝会也紧跟季节的脚步,吹起一阵让利狂风,黄铂金每克让利20-100元,钻石享受5折优惠,国际一线品牌周生生、谢瑞麟、周大

生推出各项优惠活动,带你走进潮流时尚的“金彩”世界。

借此浪漫的日子,百大金鼎第11届春季化妆防晒节璀璨开幕,满200立减30/40元,双倍积分,满额赠好礼,让你应接不暇。为您妆点这一季的亮眼春色。

百大金鼎引领春季新风尚,

新郎男装特惠开始了,蔓哈顿100减30。雅戈尔、博士邦尼、莱及多利...众多品牌春品畅享劲爆价,意想不到的折扣低至3折,T恤、衬衣低至59元,让你随心所欲购。春日休闲运动装也可以让你时尚有型,百大金鼎中厅班尼路、哥仑步、乔丹特卖会全场3-

5折。幸福成家一金鼎商厦水家纺“换季大会”,名品直降70%+5重惊喜等你来拿,满足你的任性。

春暖花开季,邀上你最亲爱的TA,来金鼎开始一场春天的约会吧!

王慧梅